

安徽理工大学疫情防控简报

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组办公室

第 18 期 2020 年 2 月 11 日

学校召开在线教学工作专题推进会

为有效应对新冠肺炎疫情对教学工作的影响，2月9日下午，学校在舜耕苑二楼会议室组织召开全校在线教学工作专题推进会，研究部署新学期线上教学相关工作。副校长官能平主持会议并讲话。教务处有关负责人、各学院院长或分管教学副院长参加会议。

官能平结合当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情形势，对新学期教学工作提出六点要求：一是提高政治站位，认真落实学校安排。二是教师要严格按照要求，针对线上教学的特点认真准备和实施线上教学，严肃教学纪律，强化线上指导的互动和交流。三是各学院要加强组织指导，确保足额开设线上课程；辅导员要做好学生动员，充分调动学生学习的积极性，确保在线学习的效果。四是相关部门和学院要通力配合，相互协调，及时解决问题。五是教务部门要准确把握上级主管部门的要求和有关文件精神，收集网络教学资源信息；要创新教学检查方式，强化线上教学督查。六是相关保障部门要加强对线上教学和学习的支持，图书馆、现代教育技术中心要进一步开放资源，满足学生学习和教师教学的需要。

会上，教务处负责人介绍了学校 2020 年春季学期本科教学安排调整方案，对新学期本科教学安排调整原则、内容调整、线上教学组织及过程管理要求等作了详细说明，对延期开学的教学工作进行了安排部署。学校拟从 2 月 17 日开

始，在全校各专业和年级全面开展线上教学工作。教务处要求，各教学单位要充分做好应对准备，分两个阶段安排和调整教学计划，适当调整实验、实习、实训等实践教学进度安排；各学院要成立线上教学工作组，做好线上教学设计与安排，帮助教师尽快适应新的教学形式，确保线上教学工作顺利进行。

会上，各学院负责人针对线上教学的有关问题进行了咨询与交流。
(教务处供稿)

学校印发《安徽理工大学新冠肺炎疫情防控期间科研工作安排》

为做好新冠肺炎疫情防控期间的科研工作，学校于2月11日印发《安徽理工大学新冠肺炎疫情防控期间科研工作安排》，对在研项目、科研合作、各类科研项目申报准备工作、各类科研成果凝练准备工作、各类科研奖项申报准备工作和各类产学研项目组织沟通工作，提出了具体工作安排与要求，并要求各教学科研单位抓好落实，结合自身的学科专业特点，创新地做好组织、引导与管理工。 (党委宣传部供稿)

学校召开留学生疫情防控工作专题会议

2月3日上午，副校长孟祥瑞在行政楼1121会议室主持召开留学生疫情防控工作专题会议。

孟祥瑞首先对坚守疫情防控工作岗位的工作人员表示感谢和慰问。他指出，当前疫情形势十分严峻，学校高度重视疫情防控工作，及时学习传达党中央国务院、安徽省委省

政府的决策部署和省委教育工委、教育厅的工作要求，迅速行动起来，各项防控工作有序推进；目前，有 54 位在校外国留学生，是寒假期间学校疫情防控的重点对象，各相关单位要贯彻落实好《安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案》的各项要求，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，团结一致，同心协力，抓紧抓实抓细，全力打赢疫情防控阻击战。

会上讨论了《安徽理工大学开学前留学生新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作专项预案》。

国际交流与合作处（国际学院）、校医院、后勤保障处、保卫处等部门负责人参加了会议。

（国际交流与合作处供稿）

校领导关心指导留学生疫情防控工作

2月2日上午，副校长吴照明、校纪委书记周旭一行来到研究生公寓楼，关心指导在校留学生应对新冠肺炎疫情防控工作。

校领导一行首先来到研究生公寓，看望1月30日因航班取消返校的喀麦隆籍留学生，询问了解被隔离观察留学生的生活保障情况、身心健康状况等；随后实地查看了留学生的公用厨房、洗衣房以及公共部分的消毒与通风等情况。校领导指出，当前新型冠状病毒疫情形势严峻，防控难度加大，各单位及全体工作人员要提高认识，增强政治责任，坚决贯彻执行学校党委针对疫情防控工作部署和要求，同心协力，各尽其责，群防群控，坚决打赢疫情防控阻击战；要全面做

好在校留学生的生活保障工作、心理咨询和辅导工作，增强人文关怀。

国际交流与合作处（国际学院）、后勤保障处等部门负责人陪同参加检查指导。（国际交流与合作处供稿）

各单位疫情防控工作动态(8)

【能源与安全学院】2月10日下午，能源与安全学院利用学习强国视频会议平台，召开专题会议布置落实学校近期教学工作会议精神。

会议传达了学校“开学延期、教学如期”“停课不离岗、停课不停教、停课不停学”等有关会议和文件精神。按照学校部署和要求，与会人员对线上教学工作具体实施办法进行了研讨，围绕平台选择、授课条件、教学效果、现场考勤、实时互动、数据流量等问题提出了相应对策。学院成立在线教学工作组，指导和督查在线教学工作；成立在线教学技术组，对在线教学进行培训和技术指导；课程直播和录播相结合，形成线上与线下无缝对接，缓解数据流量消耗；对于本科毕业设计（论文），指导教师要通过电话、微信、QQ及邮件等方式进行选题指导、提供毕业实习和设计（论文）基础资料，并要提前做好毕业实习地点落实工作；研究生教学可适当调整教学计划，做好文献阅读和科研指导，确保毕业论文指导质量。

会议还对学院近期疫情防控、科研、人才、学科建设等工作进行了安排部署。

【欢迎各部门各单位及时提供工作进展和有关信息】

安徽理工大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组宣传教育工作组

联系人：宫耀 手机（微信）：13855408340